

暖心！203名群众领到“过冬物资”

芝罘区为困难群众捐赠“健康保险”和“优居工程”物资



本报讯(YMG全媒体记者 赖皓阳 摄影报道)昨日下午,芝罘区塔山社区红色小院里,一箱箱“过冬物资”整齐摆着。这些棉被和毛毯全部由爱心企业捐赠,将通过慈善总会发放到困难群众手中。

市民政局、市慈善总会联合芝罘区民政局、慈善总会共同举行“善暖特困佑健康”慈善公益活动,为芝罘区203名

特困人员捐赠2024年度“烟台市民健康保”保险,缓解受助特困人员医疗压力。

爱心物资由各街道代表根据辖区统计人数领取。“我们街道一共有8名特困群众,这些爱心物资捐回去保证挨家挨户分发到位。”芝罘区幸福街道代表说。市民政局副局长王培杰表示,市区两级慈善总会上下联动,通过爱心捐赠活动帮助特困人员解决就医

困难,减轻就医负担,使特困群众实现病有所医。

记者了解到,今年7月市慈善总会组织开展了2023年助力乡村振兴“优居工程”献爱心活动,请社会各界伸出援助之手,结对认领特殊困难家庭,帮助困难群众进行基本生活设施的改造、换新,变“有居”为“优居”,改善困难群众家居环境,进一步提高生活质量。

珠玑西社区 防范一氧化碳中毒



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 鞠丰 摄影报道)近日,针对辖区三个较集中的平房区域,芝罘区珠玑西社区网格员向居民详细讲解预防一氧化碳中毒知识,提醒居民注意通风,取暖设备旁边不堆放可燃物,使用完燃气灶要关紧阀门。网格安全员着重对前期安装的一氧化碳报警器进行检查调试,并耐心讲解一氧化碳报警器的工作原理和使用方法,确保技防措施有效管用。

楚凤社区举办亲子活动



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 于少旭 摄影报道)近日,芝罘区凤凰台街道楚凤社区举办“乐享童趣·欢度周末”亲子活动。

活动中,小朋友自由发挥创作,家长全程辅助。他们首先抠掉兔子灯上的多余纸片,用针固定孔位,安装零部件,不一会儿,一盏盏活灵活现的兔子灯诞生了。活动最后,孩子们还和家长一起插花,共度温馨亲子时光。

颐山苑社区 开展少儿财商科普



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 牛昱婷 摄影报道)近日,芝罘区颐山苑社区联合区科协开展少儿财商科普。

齐鲁妈妈志愿服务队的李老师围绕绘本《当动物有钱了》,带领孩子们一起走进财务管理的世界,引导孩子积极互动交流。在财商桌游环节中,小朋友们体验了投资、消费、理财等多种生活场景,玩得不亦乐乎。

3岁女童在游乐园玩耍受伤 法院判决商场和监护人各承担50%责任

3岁女童在商场游乐园内独自玩耍,不慎跌落左臂受伤,谁该对孩子的伤残承担赔偿责任?相关责任究竟该如何划分?近日,龙口法院审结一起侵权责任纠纷案,孩子的监护人和商场各承担50%的责任。

爷爷奶奶因未穿袜子被拒绝进入游乐区

2022年9月,当事女童在爷爷奶奶的带领下,来到商场的儿童游乐园玩耍,爷爷奶奶因为未穿袜子被商场工作人员拒绝进入游乐场地。于是,小女孩在没有家长陪同的情

况下,进入游乐园场地内玩耍,玩耍过程中不慎从游乐设施上跌落受伤,被送往医院治疗。

后女童家人状告商场及其保险公司,要求被告承担医疗费、精神抚慰金

等多项费用共计10多万元。经司法鉴定,女童为十级伤残。经查,商场张贴了书面的安全提示并进行广播,且在保险公司处投保公共责任保险,事故发生于保险期间。

商场虽张贴安全提示,但不能免除看护义务

龙口法院经审理认为,商场作为公共场所的管理者,虽然在游乐场内张贴了安全提示,但不能免除其作为游乐场管理者应尽的谨慎看护、巡视义务,在女童独自进入游乐场内时未及时制止,

任其在游乐场内玩耍致使其发生,故商场应承担相应的管理责任。

女童的爷爷奶奶在明知无法进入游乐场内照看的情况下,依然放任孙女独自一人进入游乐场内玩耍,导致其跌

落受伤,作为监护人未能尽到相应职责,亦应承担责任。

最终,法院酌定双方对此次事故的发生各承担50%的责任。事故发生于保险期间内,保险公司承担保险责任。

监护职责法律上需要综合多种因素认定

生活中,许多家长认为,花钱让孩子在游乐园玩耍,受伤就应该获得赔偿。实际上,法律上需要综合多种因素来认定责任的承担。

相关法律明确了安全保障义务人

的范围,也就是说,商场作为安全保障义务人若未尽到相应义务,比如:游乐场设施存在安全隐患,工作人员未在工作岗位,危险区域未设置清晰的警示标志等,商场则需要承担相应的责任。

同时,家长作为监护人也应尽到相应的监护职责。因此,法官提醒广大家长,不能将孩子的安全完全交给游乐园管理者,孩子在玩耍过程中家长的陪伴不可或缺,应当时刻谨慎小心。